

Для вас, дорогие ребята

До нового года остаются считанные дни. Скоро у школьников начинаются зимние каникулы. Как лучше обслужить детей текстильщиков в новогодние празднества? Об этом уже давно заботитсяправление Дома культуры и его детский сектор. Большая творческая работа проводится сейчас в стенах Дома культуры. Участники художественной самодеятельности в эти дни действительно готовятся к новогодним елкам.

Чем мы порадуем ребят, как организуем их досуг в зимние школьные каникулы?

Скажем прямо, что скучать ребята в каникулы не будут. С 30 декабря этого года и по 9 января нового года включительно Дом культуры в сказочном наряде будет встречать юных зрителей. Для них здесь будут организованы веселые игры и хороводы вокруг наряженной елки.

Дед Мороз и Снегурочка со своей лесной свитой встретят юных гостей и потанцуют с ними у новогодней красавицы-елки. Вместе с ребятами они будут петь, шутить, играть и загадывать интересные зимние загадки.

Любителям кино будут беспрерывно демонстрироваться забавные мультипликационные фильмы, как их называют дети — «мультики».

Во втором этаже Дома культуры ребята могут покататься на каруселях и горках.

На сцене дети увидят интересное новогоднее представление, познакомятся с персонажами сказочных героев. Они также увидят посланцев далеких планет: Юпитера, Венеры, Луны и Сатурна, которых привезет на ракете Морозик. А еще ребята увидят Центуна — самого грозного из царей, царя океанов и морей! Всесильный царь морских глубин познакомит детей с чудесами подводных владений.

Увидят ребята и злодеев из сказок, которым по совету новогоднего праздника разрешено уйти на отдых в специальные помещения для сказочных пенсионеров в комнату сказок.

В большом новогоднем представлении примут активное участие юные артисты детского сектора Дома культуры. Студия народного танца «Чайка» порадует юных зрителей новыми интересными танцами.

А в конце праздничного сезона в сказочных домиках ребята получат новогодние подарки.

Много интересного будет для вас, дорогие ребята, в зимние школьные каникулы, в замечательный новогодний праздник в Доме культуры!

«С наступающим мы годом поздравляем. Всех идущих к нам ребят! Мы на праздник приглашаем: Пионеров, октябрят и дошкольята!»

М. Кузьмина,
зав. детским сектором Дома культуры.

НОВИНКИ

, Рассказы о

Слова «космонавтика», «кибернетика», «атомная энергия» стали сейчас обычными, а тут вдруг такая «прозаическая» специальность — текстильщик. А что это такое? А интересно ли это? Стоит ли посвящать себя работе в текстильной промышленности?

На эти вопросы дает обстоятельные ответы книга Н. Н. Миловидова «Рассказы о текстильном производстве», выпущенная недавно издательством «Легкая индустрия» (Москва 1967 г., 185 страниц).

Возникновение текстильного производства — прядения и ткачества — уходит вглубь веков. Оно удовлетворяет насущные потреб-